

再一次 灵魂附体

意大利
2:0
德国

■特约评论员 李承鹏

意大利这次真的灵魂附体了，或者说黄健翔这次真的灵魂附体了，又是格罗索在最后一秒钟，在清晨的昏昏欲睡中突然睁开红的眼睛。啊，格罗索他不是一个人，甚至他根本就不是人！

阴郁的多特蒙德天空天门般绽开神灵的光芒，要不是格罗索的发疯，要不是黄健翔的发飙，我会觉得这届世界杯真的了无新意，没有冷门没有经典没有新人王没有救世主，有的只是按菜牌流水席般端上来的节目，如果说四年前的世界杯是一场暴民汹涌的“超女”，四年后的世界杯就是端着身架子摆谱的“梦想中国”。

感谢格罗索，感谢黄健翔，让我们在睡梦中被一脚踢起，“球进了！伟大的意大利左后卫！”此句可作一切生活突变时的搞笑篇。

谁能阻挡意大利夺冠？无数的世界杯“魔咒”和数字游戏都在证明它会是第 18 个世界杯冠军，“每隔 12 年进决赛”“进决赛不碰巴西即夺冠”“加时赛必胜”……在罗马检察官宣布尤文可能降级后，意大利像个挣扎在世界杯上的冤孽，为了救赎自己的性命和灵魂不顾一切地去为国家争取第四座世界杯。

就像深陷西西里家族帮会多年的老大，就像《教父》里一定要从赌博业色情业脱身而出的唐，意大利队自感罪孽深重，所以他必须要洗黑，要用一次丰功伟绩来洗去斑斑劣迹——重新做人，从事健康和阳光下的职业，一个金光闪闪的世界杯够不够？

巴西队死于没有欲望，阿根廷队死于太风骚，英格兰队死于埃里克森，西班牙队死于太年轻，但意大利队值得尊重，这是一支与以往相同的意大利队，这是一支与以往不同的意大利队，准确地说这是一支很像 1970 年的意大利队：在半决赛碰德国队突然放弃保守打法，与对手以快打快，以泼打泼，以毒攻毒，在加时赛最后时刻一刀了断了对手。

你还能说意大利队保守吗？你可以说意大利足球保守，但不能说意大利队保守，这支球队是在用身家性命用名誉和前程在搏斗，是在和国内那个冤孽斗争，是选择监狱，还是步入殿堂，一切取决于他们能不能用一种荣耀来洗去过往的耻辱。

所以我丝毫不怀疑他们能在 7 月 10 日凌晨获得冠军，在足球战术大同和技术批量化生产的工业化时代，最后拼的就是人性，就是欲望——谁对冠军最有欲望。

如果说世界杯只有一个赢家，那就是意大利队，如果你一定要加上第二个，那就是吼出“伟大的意大利左后卫”的黄健翔，其他的，都是看客，过客，说客，而让意大利和黄一吼当“必胜客”——意大利队坚定的球迷帕瓦罗蒂真该给他发个奖章，以嘉奖黄健翔那嘶哑的高音 C 给意大利带来如此好运。

(江苏地区独家供稿)

狂飙



德国世界杯特刊

A
35

责编：
美编：
组版：
星期四
农历六月十一
2006年7月6日
马玲 陶晶 王振

用手机免费欣赏
世界杯精彩射门
智能手机移动用户登录
wap.coolmark.cn 或编辑短信
“88”发送到“519897”，免费下
载并安装酷码软件。打开酷码
软件对准二维码拍照即可
欣赏视频。非通用机
型用户可以发送
TV 至 18632
收看更
多视频。
酷码软件
使用咨询电话：

010-62123701/02

网址：www.coolmark.cn
可以适用的机型：诺基
亚 3230、6600、6620、
6670、7610、6630、6680、6681、
3250、N70、联想 P930、三星
SDH-D720

意大利 柏林

斯图加特

德国

巴西队被指打假球
定位球赛报名火热

A41
A40

